

ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

É R D

JEGYZŐKÖNYV

az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
2016. november 17-ei Közmeghallgatásáról

Készítette: Borbély Milán

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2016. november 17-én (17:00 órától) megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Szepes Gyula Művelődési Központ (2030 Érd, Alsó utca 9.) 3-as terem

Jelen vannak: Rafael Attila, Rafael Attiláné, Sárköziné Raffael Angéla képviselők, lakossági érdeklődők

Rafael Attila elnök: Köszönti a megjelent vendégeket, a képviselőket.

Rafael Attiláné tag: Elmondja, hogy a Munkaügyi Központ mindenféle programba, képzésbe, foglalkoztatásba csak regisztrált álláskeresőknél tudnak segíteni. Regisztrált álláskereső csak az lehet, aki nem áll munkaviszonyban, nincsen társasága, cége, tehát a foglalkoztatása nem megoldott és 3 havonta jelentkezni kell a Foglalkoztatási Osztályon. A regisztrációhoz szükség van személyigazolványra, lakcímkártyára, TAJ számra, adókártyára. Két korcsoportról van szó: A 25 év alattiakat és felettieket külön veszik. Aki regisztrált álláskereső és vállalja az együttműködést és 3 havonta jelentkezik, annak van lehetősége, hogy különböző képzések közül válasszon (pl. kőműves, eladói, dajka, jogosítvány megszerzése). Ha tömegese a jelentkezés (15 – 20 fő), akkor akár van lehetőség és mód arra, hogy a képzés helyben történjen. Egyébként pedig megyei szinten vannak a képzések koordinálva. Sok esetben szükség van a 7 – 8. osztály pótlására a jogosítvány megszerzéséhez. Aki jelentkezik a programra, annak a 6. osztályos bizonyítványát be kell mutatni, alapfeltétel a 6. osztály elvégzése. A közfoglalkoztatási minimálbért fogja megkapni, ha részt vesz az oktatáson, ami 1 évnél rövidebb időtartam. Olyan végzettséget kellene szerezni, amivel el tudnak helyezkedni. A lényeg az, hogy aki elkezd a tanfolyamot, szerződést köt, annak végig kell csinálnia, mert amennyiben nem teszi ezt meg, akkor vissza kell fizetnie a képzés költségét, illetve a közfoglalkoztatási munkabért is. Bértámogatási rendszer is működik. Amennyiben az álláskereső talál egy olyan munkahelyet, ahol szeretne dolgozni, akkor van arra mód, hogy a munkahely megkeresse a Munkaügyi központot és a foglalkoztatáshoz az első évben támogatást biztosítsanak.

Dr. Havasi Márta Érd Megyei Jogú Város Közgyűlés képviselője: A tavalyi évben majdnem ugyanezek hangzottak el a Közmeghallgatáson. Kérdezi, hogy történt-e előrelépés az ügyben. Megvalósult-e valami, elkezdődtek-e a tanfolyamok.

Rafael Attiláné tag: Elmondja, hogy folyamatban van. A lényeg az, hogy még több emberhez juttassák el az információt. Folyamatosan együttműködnek. Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat is vitt érdeklődőket a Munkaügyi központba, akik regisztráltak is, jelentkeztek is a képzésre, csak nem jelentek meg, amikor elkezdődött a képzés.

Rafael Attila elnök: Megköszöni a részvételt, az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közmeghallgatását bezárja.

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közmeghallgatása 18:50-kor ért véget.

K.m.f.

Rafael Attiláné

Rafael Attiláné
elnökhelyettes



Rafael Attila

Rafael Attila
elnök